

# 春天里·我的微心愿



张亚茹在整理嫁妆

受访人:张亚茹 年龄:24岁 职业:美术老师  
微心愿:做他最美的新娘,一辈子不离不弃,快乐相守。

## 身披红嫁衣 做最美新娘

“我拥抱着爱,当从梦中醒来;你执着地等待,却不曾离开;舍不得分开,在每一次醒来;不用再徘徊,你就是我最美的期待……”这首周笔畅的《最美的期待》,不仅是很多80后、90后喜爱的歌曲,还准确表达了“准新娘”张亚茹此时的心情。

张亚茹是郟县茨芭镇人,2015年大专毕业后进入市区一家幼儿园做美术老师。她与未婚夫可柿伟相识在2018年夏天,原计划要在这个月举行婚礼,不想被疫情打乱了计划。

“这一路走来,我们的爱情之路曲曲折折,充满惊喜和意外。”据张亚茹介绍,她在家排行老大,婚姻大事自然是全家人操心的事,当初听说她找了个市区的男朋友,母亲嫌距离远,不太同意。可柿伟的一再坚持最终打动了张亚茹的父

母,也让她坚定了信念:“这辈子要嫁的人就是他!”

可柿伟比张亚茹大三岁,是个踏实、能干的小伙子,懂装修、技术好,所以承接的工程不断,每天跑来跑去很辛苦,但他对张亚茹的关心和照顾从未忽略,还时不时地制造点浪漫。让张亚茹印象最深的是去年1月6日。那天晚上,天空飘着雪,可柿伟开车送她回家,下车时非让张亚茹去后备箱拿东西。“当时,我打开后备箱的一瞬间惊呆了:五彩小灯饰、玫瑰花,还有两个寓意‘我心有你’的西瓜和柚子。”张亚茹说,“他单膝跪地向我求婚,那一刻我终生难忘。”

张亚茹一脸幸福地说:“大多数时候,我们也和其他情侣一样,吃饭、逛街、畅想未来。和他在一起,心里很踏实,而且彼此也特别懂对方,总能想到一起。”今年初,

他们商定农历三月二十(4月12日)结婚。没想到疫情一来,双方都被“封”在家里,两个多月没见过面,只能通过语音、视频解相思之苦,结婚的日子也只能延后了。

4月9日上午,天气正好,蔚蓝的天空一望无际。张亚茹坐在院子里用手机搜索着结婚用品,拉花、请柬、“喜”字等,感觉心仪的都先加入“购物车”。她说:“结婚是一辈子的大事,事务繁多琐碎,我想要一个完美婚礼,早日成为他最美的新娘。”

对此,可柿伟也充满了期待,他表示自己在家也排行老大,和张亚茹都是农村出身,所以很早就明白:自己想要的东西,只有通过不断的努力和拼搏才能得到。今后,他一定会勇敢承担起自己的责任和生活的重担,让张亚茹幸福。

(本报记者 范丽萍 文/图)

## 拥抱学生们 穿上白婚纱

“张老师,我想你了。”  
“张老师,咱什么时候开学啊?”

“张老师,我的作业被评为优秀了,好开心啊。”

昨天上午,网课结束,孩子们争先恐后地向张洁琳老师表达思念之情。今年27岁的张洁琳是卫东区雷锋小学教师,已经3个月没与自己的学生谋面了。“虽然每天能在电脑屏幕上看到他们,但还是想抱抱这群小精灵。”

从孩子们最初不想开学到现在的迫切想回到校园学习,从上网课之初自觉完成作业到开始应付,张洁琳说,面对面沟通和课堂互动在教育过程中的作用是无可替代的,这一点她深有体会。孩

子们上网课之初疫情比较严峻,大多数家长都在家中,不能外出工作,可以陪伴孩子学习、检查作业。我省全面复工复产之后,线上提交作业变成了令一些家长头疼的事情,还有些家长奋战在医院等抗疫一线,工作任务繁重,无法全力督导孩子的学习。学校通过线上调查,对在医院工作的家长进行统计,尽量对他们的孩子给予特殊关照。

“好想念充满朝气的校园,到处是欢声笑语和灿烂的笑脸。”张洁琳说,希望孩子们学习不懈怠,等到复学的那天,她要在操场上与学生们沐浴着温暖的阳光,尽情地呼吸,尽情地欢笑。

除了想尽早见到日思夜想的

学生,张洁琳还特别期待与老公栾程茗的婚礼能够早日举行。她与老公是在3月23日登记领到“红本本”的,这一天原本是两人举办婚礼的日子,但突如其来的疫情让婚礼无法如期举行。没有鲜花和礼炮,在这个万物复苏的季节,这对新人双方父母一起吃了顿简餐。

“父母总说,好事多磨。现在我们有自己的小家,相信日子会越来越幸福。”张洁琳说,她还是想早点穿上洁白的婚纱,登上闪亮的婚礼舞台,让父亲把她的手交到老公手上。待疫情散去,早点开启蜜月旅行,享受阳光和沙滩。

(本报记者 杨元琪/文 李英平/图)



栾程茗帮张洁琳试戴新娘头饰

受访人:张洁琳 年龄:27岁 职业:教师  
微心愿:想早点拥抱学生,穿上洁白的婚纱。

## 装饰店面 吸引人气

4月9日,在市区和平路步行街上,一家门前摆放着花摇椅的商店里,顾客在选购自己心仪的物品。

随着市区各个商场、门店的复工营业,商家在举办各种促销活动的同时,纷纷在门前摆放出不同造型的装饰物,来吸引顾客的眼球,赢得更多的人气。

本报记者 李英平 摄

